

猫和老鼠

从前,猫不抓老鼠,老鼠也不怕猫,它们是好朋友,快乐地生活在一起。

在一个秋高气爽的日子里,它们一起出去寻找过冬食物,发现了一桶油。于是,它们齐心协力把油搬回住处粮仓,准备在漫长的冬天一起享用。可是,贪吃的老鼠等不到冬天,迫不及待地想尝尝。

有一天,太阳已落山,它们准备休息了。老鼠忽然对猫说:“我的肚子好痛,需要去卫生间。”说完就飞快地跑出了房间,蹑手蹑脚地走进粮仓。它打开了油桶,一口又一口,直到肚子变得圆滚滚的,才走出粮仓。老鼠以为自己很聪明,神不知鬼不觉的,不会被发现。就这样一天、两天、三天……

这天下雨了,老鼠又以同样的理由出去。猫很好奇,悄悄地跟了过去。只见老鼠进了粮仓,打开油桶盖子。它刚喝上一口,猫就“喵”一声,吓得老鼠撒腿就跑。

望着快要见底的油桶,猫气得没话说。

从此,猫只要见到老鼠就抓,老鼠也是看到猫就逃,后来它们成了永远的敌人。

通州区五接小学三(3)班 张一诺
指导老师 张燕霞

上学的路上

早晨,我背着书包上学时,发现下过雨的水泥道上有许多小水洼,水洼里有许多不一样的蓝天。我开始数:一、二、三、四、五……数着数着,路过一个花坛旁。

花坛里开满了菊花,有红的、黄的、粉的……真是美不胜收!它们随风摇曳着自己优美的舞姿,仿佛在对我说:“早上好!”

秋风轻轻地吹拂着道路两旁的梧桐树,梧桐树叶就像一只只翩翩起舞的蝴蝶缓缓飘落下来。一眼望去,满地的梧桐树叶好似一条五彩的地毯,一直铺向道路的尽头。

我的一双蓝色小雨靴就像两只小鸟,在梧桐树叶中飞来飞去,一边哼着动听的歌谣,一边跳着优美的舞姿。

要是今天不上学,我一定会慢慢地走,好好享受这大自然的美景。

第二天,我发现水泥道上满地的梧桐树叶已被清洁工扫净了,心里顿时充满了不舍……

通州区五接小学三(3)班 金语萱
指导老师 张燕霞

我的小金鱼

我家有一个大鱼缸,里面生活着一群活泼可爱的小金鱼。

小金鱼有着鼓鼓的眼睛,圆圆的嘴巴,胖胖的身子,宽大的尾巴。它们的外衣既美丽,又鲜艳。有红色的,有黑白相间的,有彩色的……聚在一起五颜六色,让人眼花缭乱。

每次我喂食的时候,只要我拿起鱼食靠近水面,小鱼们就心有感应似的争先恐后地朝我的手边游来。鱼食刚被我撒下,几秒钟内就被抢光了。每次我用小渔网逗它们,假装要捉它们的时候,它们就吓得哧溜一下躲进水草里了,仿佛是在和我捉迷藏。

这群小金鱼真可爱,给我的生活带来了许多乐趣!

通州区五接小学三(3)班 夏睿杰

指导老师 张燕霞

最美的秋色

送走了热情似火的夏姑娘,迎来了硕果累累的秋姑娘。

秋姑娘走过大地,跨过树林,奔向大海。

她来到田野,只见雪白的棉花像一片片云朵,金黄的稻穗都沉甸甸地直不起腰来。农民伯伯们驾驶着收割机来了,他们的脸上洋溢着丰收的喜

悦。连小蚂蚁、小蟋蟀、小蚯蚓也赶来凑热闹,为秋色增添了很多的乐趣。

秋姑娘来到果园里,眼前呈现出一幅色彩斑斓的图画。你看,熟透了的苹果,像一个个红灯笼;黄澄澄的梨子,像葫芦似的挂满枝头;葡萄晶莹剔透,像一颗颗闪闪发亮的珍珠……

秋姑娘来到大海边,汹涌的大海热情地欢迎她。空中的海鸥、水中的鱼儿也友好地跟她打招呼,告诉她大海里的美景以及生活在海里的快乐。

这就是最美的秋色!我相信,你也一定很喜欢。

通州区五接小学三(3)班 石莉
指导老师 张燕霞

月亮

月亮啊,是爸爸的酒友,
爸爸在月光下,对饮成三人。

月亮啊,是妈妈的舞伴,
广场舞音乐响起,月亮和妈妈翩翩起舞!

月亮啊,是奶奶的老友,
奶奶洗衣时,月亮在水盆里陪她聊天。

月亮啊,是我的朋友,
我和它做游戏,我跑它就追!

通州区五接小学四(1)班 姚天乐
指导老师 汤美娟

这就是我

我有一个大大的脑袋,圆圆的脸上嵌着一双有神的大眼睛,手和脚都肉嘟嘟的。我身材有些偏胖,今年才十岁,就一百多斤了,家里人称我“小胖子”。

如果你觉得我长得胖,就很爱吃肉,那你就猜错啦!我对肉类可不感兴趣,反而对蔬菜情有独钟。我的胃口很好,当碗里的饭不知不觉已吃完时,夹菜的手还是停不下来,直到吃得有点撑了才肯罢休。

我个儿高又壮实,看上去是个大孩子了,但我的内心仍住着一个活泼调皮的小男孩。平日里,我最喜欢爬家里的栏杆玩儿。有时爬到高的地方,我就直接跳下来,把奶奶吓得大叫起来,可我却得意一笑。

我玩起来挺大胆,但其实也有胆小的一面。暑假学游泳时,在教练讲好要点并做好示范后,大家纷纷跳下水了。可我,却吓得直打退堂鼓。后在教练的一次次鼓励下,我才心一横,跳下了水。正所谓万事开头难,在迈出最艰难的一步后,后面的学习就顺畅多了。经过一段时间的练习,我不但学会了蛙泳,还学会了仰泳。这次经历也让我知道一个道理:做任何事情,都要勇敢尝试,相信自己。

我还是个特别爱看书的孩子。不光家里的书橱里摆满了各类书籍,我还订阅了《七彩语文》期刊。每晚睡前,我都要读书至少半小时。在阅读中我收获了许多知识,明白了很多道理。

这就是我,一个胖胖的男孩——张钰喆。

通州区五接小学五(2)班 张钰喆
指导老师 张丽美

四季之美

春天最美是花园。一丛一丛的花儿竞相开放,有红的、白的、黄的……好像一位画家在我们的视野里抹上了鲜艳的油彩。每种花儿都有自己的香气,或浓郁,或淡雅,引来了许多蝴蝶与蜜蜂在花丛中翩翩飞舞。

夏天最美是池塘。粉红的荷花固然美丽,翠绿的荷叶上那青蛙捕虫图也是一幅绝美的画面。可爱的小鱼儿悠闲地游来游去,有时在水面上吐出一串串剔透的“珍珠儿”,有时又沉到水底追逐打闹去了。

秋天最美是枫林。一阵风吹过,一团团的“火球”从树上落下,那是大树送给大地的信件,上面谱写着岁月的话语。羽翼渐丰的麻雀儿,给这幅画添加了一丝生气。小虫儿在树叶上悲歌,为那永远沉

睡在树叶下的老虫儿悲歌。

冬天最美是田野。落雪的早晨,女孩们在田间的小路上堆起各种各样的雪人,而男孩们则在田间打起了雪仗。午饭时间到了,当大人们的呼儿唤女声徘徊在田间上空时,孩子们才恋恋不舍地回家去……

一年春夏秋冬四季,无论是哪一个季节,都是美的!眼下,冬天来了,春天还会远吗?

通州区五接小学五(3)班 张梓尤
指导老师 陈美芳

有你,真好

像踏破黑夜的第一缕光,像挂在西方地平线上的一抹晚霞,像丝丝和风中的一叶风铃。我的童年,因为有你的陪伴不再寂寞,你总能在平静中带给我惊喜和鼓励。对,就是你——我的哥哥,有你,真好!

哥哥,和你的故事太多太多。你还记得吗?在那个生机勃勃的春日,我们去了老家。那时正是桃花开放的时节,而老家恰巧就有桃园,还是一大片的。远远望去,像一片粉红的森林。我坐在门口的小板凳上,望着那片迷人艳丽的粉,突然灵机一动,找了你和我一起去捡拾地上的桃花瓣。就这样,一个大男生,微笑着陪我一起捡花瓣。当手里积攒了一大把时,我朝着你,双手抬起,把花瓣撒在了你我之间。我高兴地咧开了嘴,你也宠溺地看着我笑了。哥哥,有你的陪伴,连风都是香香的!

哥哥,你还记得吗?在那个静谧的夜晚,即将面对期末考试的我,皱紧了眉头,面对眼前的复习资料焦头烂额。而你在这时进入了我的房间,看着我这副模样,你决定为我讲解这些难题。可是,你也要期末考试啊!况且,你还是高中生,时间应该比我更紧啊!可是你不管这些,耐心地给我讲解以往的错题,直到我弄懂了为止。后来妈妈告诉我,哥哥为了给我讲解错题,那天晚睡了一个多小时。哥哥,有你的指导,我每晚的梦都是甜甜的!

哥哥,与你相处的点点滴滴都值得我回味。当我害怕时,你像个大人一样鼓励我;当我失落时,你像个导师安慰我;当我委屈时,你把自己装成小丑逗乐我。何其有幸,我有一个你这样的哥哥呀!

哥哥,有你在,我心安。高考在即,愿你加油,不负期待!

通州区五接小学六(2)班 汤钰琪
指导老师 黄明芳

校园真美

校园真美呀!校园一年四季都有美的地方。

春天,树木抽出新的枝条,长出嫩绿的叶子,就像树长出了眼睛,好像在对大家说:“快醒醒吧,快醒醒吧,春天来了!”于是,小草也迫不及待地探出了脑袋。我们学校里顿时生机勃勃。

夏天,天气变热了,校园里的树木长得很是葱茏。此时,藏在树下的小草可高兴了。它不时地摇晃着碧绿的身子,好像在说:“有大树伯伯的遮挡,我再也不怕热了。”

秋天,凉风习习。走进校园,不时传来一阵阵桂花的香味,那是正心楼前面的桂花开了。它们金黄金黄的,在碧绿的树叶中,时隐时现,美丽极了。枫树叶子也红了,美不胜收,不禁让我想起刚学过的诗“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花”。

冬天的校园,在大雪来临的时候,那真叫一个美。只见雪花飘飘,同学们在操场上,奔跑着,跳跃着、欢呼着。那快乐的样子,似乎要让全世界都知道,我们多么爱你——美丽的雪。

我们的校园真美,欢迎你到我们学校来游览参观。

通州区五接小学三(3)班 叶佳祺
指导老师 张燕霞

通州区五接小学

组稿老师 黄明芳